

Традиционно в нашей школе работает лагерь труда и отдыха в течение всего лета. Третий поток ЛТО проходит в августе. Учащиеся в количестве 20 человек из 8-10-х классов работают на приусадебном участке на уборке овощей. Выращенные своим трудом помидоры, огурцы, морковь, лук, капуста, будут использованы школьной столовой на обеды и завтраки школьникам. За свой труд учащиеся получат зарплату в объеме более 5000 рублей. За это они благодарны Центру занятости и Комитету образования, кто финансируют наш лагерь труда и отдыха.

